

# 三天放量暴跌超过8% 中国平安怎么了?

或受人寿业绩下滑影响,公司称基本面没问题

中国平安近日不明缘由地连续暴跌,昨天收盘,公司股价再跌4.23%,报38.06元。从10月25日开始,中国平安3个交易日累计暴跌超过8%,并且连续放量,昨天资金净流出超过2亿元。然而记者通过网络搜索并未发现明显的最新利空消息,甚至连利空传闻都未发现。

## 平安再遭“空袭”

记者致电中国平安董事会办公室主任金绍樑,他回应记者,“现在谣言满天飞,股价下跌都是因为有人传谣,等谣言过去股价自然就会恢复正常水平。公司的基本面没有问题,A股下跌的缘由我不明白,现在H股已经开始恢复了。”

实际上,从10月26日,中国平安H股就出现了较大跌幅,跌幅达3.17%。而在A股市场,从10月23日开始,中国平安的股价已经连续下滑了5天,跌幅共计超过10%,5日资金共计净流出3.62亿元。

无独有偶,除中国平安外,其余三只保险股近期均走势疲弱,中国太保连续四周下跌,累计跌幅超过10%;而新华保险从今年7月份开始就一直在下跌途中。不过中国平安H股昨天已经企稳,收于61.2港元,小涨2.5%。

## 什么“谣言”?

到底金绍樑所说的是什么“谣言”呢?有市场人士认为,中国平安的跌幅受到了三季报影响。

由于中国人寿和中国太保



制图 李荣荣

业绩都出现超过50%的较大跌幅,尚未发布三季报的中国平安业绩自然成为了市场关注的焦点。很多业绩变动较大的公司都对三季报发出了业绩预警,例如中国人寿已经事先发布业绩下滑预报,但中国平安并无这方面的预报,分析师认为按常理不会出现超预期下滑。

记者从中国平安投资者关系处了解到,“关于三季报的业绩预警发布,按照证监会的规定并没有做出强制要求。

只有对于年报,如果业绩超过某个幅度的变动,证监会才是要求一定要发预报的。”

中银国际分析师李文彬告诉记者,“可能跟三季报还是有一定关系。受中国人寿和中国太保的影响,市场对中国平安业绩的预期也出现下调。”

国泰君安29日发布的保险业周报认为,保险业业绩风险全面释放,保险并未从战略防御直接跨入进攻,而是转入了相持阶段。经过相持后,超额收益阶段仍将来。

据财经网

## 京东商城急向海外和支付扩张

已启动英文网站,完成收购网银在线

京东商城近日低调启动英文网站域名en.360buy.com,正式进军全球市场,未来他们将向全球范围内的35个国家和地区出售商品,这也是中国大型B2C网站首次海外尝试。与此同时,京东不忘在布局自己的支付平台,昨天的消息称,工商资料显示,京东已经完成对第三方支付公司网银在线的收购。至于是通过何种方式完成的收购,未来又将如何与网银在线合作,京东对此未发表任何意见。

记者昨天了解到,京东国际业务所选用的国际快递服务,均属世界一流供应商。京东方面称:“他们的服务品质是经受过全球用户考验和评价的。”此外,随着业务的不断增长,京东商城不排除在国外建立物流基地的可能性,届时会视用户和订单增长速度来决定。

昨天下午有消息称,工商资料显示,京东已完成对第三方支付公司网银在线的收购,其法人代表已更换为刘强东。实际上,京东于2011年8月与支付宝分手,当时刘强东仅表示支付宝费用过高。不过,谁也没有怀疑过京东染指第三方支付的雄心。

有业内评论称,京东推出自己的支付系统后,将来所有用户在京东的购物行为全部都呈现在京东体系之中,这样京东将获得更多的用户信息,并且掌握用户体验。 现代快报记者 张波

# 江苏上市公司高管 人均年薪55万

低于全国平均水平;徐州最高,超过苏南公司

作为民营经济重镇,江苏省的地位举足轻重,省内企业高管们拿多少钱自然是市场关心的话题。近日,国内知名的研究机构尚道管理咨询公司发布《江苏上市公司高管薪酬报告》。报告显示,截至去年年底,江苏沪深两市上市公司共有214家,被纳入统计的192家上市公司高管平均薪酬为55.24万元,其中薪酬收入最高的是新城B董事长,年薪300万,收入最低的董事长则是如意集团的秦兆平,年薪只有0.25万元。

不过,尽管苏南上市公司众多,但要论高管薪酬,还是苏北地区更“慷慨”。2011年江苏上市公司高管薪酬平均水平排前三位的城市被徐州、常州和宿迁占据,高管薪酬均值分别为76.26万、64.2万和64.09万元。地处苏北的徐州为何能在上市公司高管平均薪酬省内排名中拔得头筹?这可能与徐工机械密不可分。2011年,徐工机械实现净利润33.78亿元,在江苏上市公司中名列前茅,给高管们发起薪酬自然也“大方”不少。这一年,徐工机械发给21名董事、监事、高管的薪酬高达2337.9万元,平均每人过百万。其中,董事长王民、总裁孙建忠、监事徐筱慧的薪酬分别是229.5万元、191.7万元、191.4万元,另有9名高管薪酬过百万。此外,徐工机械的4名独立董事薪酬也都超过了10万,在独董薪酬中属于较高水平。

不过,江苏上市公司高管的股权激励水平要高于全国。报告显示,截止到2011年12月31日,沪深两市仅15%的上市公司推行股权激励方案,江苏地区则有17%的上市公司推出股权激励

方案,但这一比例相较国外其他地区还比较小。

截至2011年底,江苏省沪深两市共有214家企业。苏州、南京、无锡三市上市公司数量分别占全省上市公司总数的27%、21%和15%,合计占到63%。

不过,尽管苏南上市公司众多,但要论高管薪酬,还是苏北地区更“慷慨”。2011年江苏上市公司高管薪酬平均水平排前三位的城市被徐州、常州和宿迁占据,高管薪酬均值分别为76.26万、64.2万和64.09万元。地处苏北的徐州为何能在上市公司高管平均薪酬省内排名中拔得头筹?这可能与徐工机械密不可分。2011年,徐工机械实现净利润33.78亿元,在江苏上市公司中名列前茅,给高管们发起薪酬自然也“大方”不少。这一年,徐工机械发给21名董事、监事、高管的薪酬高达2337.9万元,平均每人过百万。其中,董事长王民、总裁孙建忠、监事徐筱慧的薪酬分别是229.5万元、191.7万元、191.4万元,另有9名高管薪酬过百万。此外,徐工机械的4名独立董事薪酬也都超过了10万,在独董薪酬中属于较高水平。

现代快报记者 刘芳

## 董事长薪酬前十名

股票简称	行业	姓名	年度薪酬总额(万)
新城B股	房地产业	王振华	300
徐工机械	制造业	王民	229.5
长电科技	制造业	王新潮	210.57
南京银行	金融业	林复	202.58
华泰证券	金融业	吴万善	195.44
苏宁电器	批发零售	张近东	180
东吴证券	金融业	吴永敏	180
中材国际	建筑业	王伟	164.34
中南建设	建筑业	陈锦石	154.4
大东方	批发零售	潘雷鸣	153.52

## 总经理薪酬前十名

股票简称	地区	姓名	年度薪酬总额(万)
新大陆	常州市	吕小平	240
徐工机械	徐州市	王民	229.5
小天鹅A	无锡市	柴新建	217.5
南京银行	南京市	夏平	202.58
华泰证券	南京市	周易	195.44
东吴证券	苏州市	吴永敏	180
亿达	苏州市	姚勤	173.42
长电科技	无锡市	何志文	158.59
中材国际	南京市	武守富	156.15
江苏国泰	苏州市	马晓天	155.02

## 总经理股权激励前十名

股票简称	地区	姓名	激励程度值
徐工机械	徐州市	王民	3.33
小天鹅A	无锡市	柴新建	3.23
长电科技	无锡市	何志文	2.39
江苏国泰	苏州市	马晓天	2.24
栖霞建设	南京市	江劲松	2.23
中材国际	南京市	武守富	2.22
中南建设	南京市	陈锦石	2.14
大东方	无锡市	席惠丽	1.89
大东海B	镇江市	翁健斌	1.81
ST申龙	无锡市	YANJIAJUN	1.75

## ■新股情报

### 浙江世宝中签率0.13%

110只基金参与哄抢

上周五申购的浙江世宝昨日间公告,首次公开发行网上定价发行的中签率为0.1347%,按发行价格2.58元/股计算,冻资100.5亿元;网下有效申购获得配售的最终比例为0.14%,认购倍数高达714倍,有效申购资金为179.6亿元。两项合计冻资280.1亿元。

融资额被砍九成的浙江世宝仍然获得319个配售对象参与询价,其中包括华夏、嘉实、易方达、南方等一线大基金公司。而从以往来看,一般只有融资数十亿元甚至上百亿元的大盘股才会有这么多基金参与。而浙江世宝融资额仅为3870万元。即使同样压缩融资额遭遇爆炒的上海主板新股洛阳钼业当时也只有38只基金参与询价配售。

现代快报记者 赵士勇

## ■数据观察

### 11月A股将迎解禁潮

即将到来的11月,沪深两市将迎来限售股解禁潮,两市解禁市值逾1900亿元,目前计算为年内第二。

据西南证券统计,11月份将有74家上市公司限售股解禁,合计解禁市值1900.59亿元,较10月份增加近82%;其中,股改限售股的解禁市值47.72亿元,首发、增发等部分的股本解禁市值1852.87亿元。

西南证券首席策略研究员张刚分析说,从目前情况看,11月份限售股解禁市值为年内第二高,其中,非股改限售股解禁市值占到全月解禁市值的97.49%,较10月份略有提高。

限售股解禁的市值在10亿元以上的有31家,解禁市值最大的前3家分别为洋河股份450.85亿元、招商证券213亿元和华侨城A186.40亿元。

据新华社

## ■公告速览

### 保利地产

#### 第三季度盈利近翻番

保利地产昨晚公布三季报,第三季度公司实现净利润13.10亿元,同比增长94.96%。从而推动公司前三季度净利润达到了38.21亿元,同比增长10.21%。

保利地产1—9月份实现房地产销售签约面积669.20万平方米,销售签约金额756.28亿元,比上年同期分别增长34.03%和32.04%。

据证券时报网

## ■招行银行

#### 前三季度净利增逾二成

招行银行昨晚公布第三季度报告。2012年1—9月,公司实现营业收入1120.54亿元;净利润347.9亿元,同比增长22.55%;基本每股收益1.61元。其中,7—9月公司实现归属于上市公司股东的净利润114.13亿元,同比增长16.60%。

公告称,截至2012年9月末,公司不良贷款拨备覆盖率377.37%,比上月末下降22.76个百分点;贷款拨备率2.24%,比上月末持平。

据证券时报网

## 五粮液

#### 前三季度净利增逾六成

五粮液昨晚发布第三季度报告。2012年1—9月公司实现营业收入211.26亿元,同比增长35%;归属于上市公司股东的净利润78.01亿元,同比增长61.92%;基本每股收益2.055元。其中,7—9月归属于上市公司股东的净利润为27.55亿元,同比增长89.31%。公告称,归属于母公司所有者的净利润增逾六成主要系收入增加抵减成本费用后的收益增长所致。

据证券时报网